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Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0090/2023/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von: Stadtrat Bartesch

Anfragedatum: 27.10.2023

Betreff:

Farbanschlag Kirchheim

Schriftliche Frage:

Im Vorlauf zu einer Biirgersprechstunde des Bundestagsabgeordneten Dr. Malte Kaufmann
und derbeiden Stadtrate Sven Geschinskiund Timethy Bartesch, welche am 27.10.2023
stattfand, wurde ein Farbanschlag auf das Alte Rathaus in Kirchheim veribt.

1. WievielSachschadenist durch denFarbanschlag entstanden?

2.Welche Kostensind bei der Stadt Heidelberg fiir die Entfernung der Farbe und Wieder-
herstellung des Gebaudes aufgelaufen?

3. Wieviel Arbeitszeit musste fur die Entfernung der Farbe und Wiederherstellung des Ge-
baudes aufgewendet werden? (Bitte getrennt fiir stadtische Dienste, Personenstundenin
der Verwaltung und externe Dienstleisterauflisten)

4.Hat die Stadt Heidelberg Strafanzeige wegendes Farbanschlags erstattet oder wird die
Stadt Heidelberg Strafanzeige wegen des Farbanschlags erstatten? (WennNein, warum
nicht?)

5.LiegenderStadt Heidelberg Kenntnisse tiber den/ die Tatervor?

6.Handelt es sichbeidem AltenRathaus in Kirchheim um eindenkmalgeschiitztes Gebau-
de?

7.Handelt es sichnach Ansicht der Stadt Heidelberg bei dem Farbanschlag um einen An-
griffauf die Demokratie? (Wenn Nein, bitte erldutern)
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Antwort:

1. Die Kostenwerdenderzeit noch ermittelt, eine erste Kostenschatzung belauft sich auf ca.
3.000 - 5.000¢€.

2.Dietatsachlichen Kostenliegennoch nicht vor.

3.Diese Angabenliegennochnicht vor.

4.DerVorgang liegt dem Rechtsamt vorund wird derzeit bearbeitet.
5. Die Polizeifilihrt derzeit ein Ermittlungsverfahrendurch.

6.Das Gebaude steht unter Denkmalschutz.

7.Seitens der Verwaltung erfolgt dahingehend keine Bewertung.
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Sitzung des Gemeinderates vom 15.11.2023

Ergebnis: behandelt
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